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HEA (JUTE WA0ALE)

N=3=h N 22 NS F Fol=E
451.563 1 451.563 56.508 .000? ]
111.875 14 7.991
563.438 15
=), Exp_Con
b.
H==2
HIEZ=3 A= HE&Es A=
B HELX Hil Et t Sol&E
1 10.375 999 10.381 .000
10.625 1413 895 7.517 .000 ]

: Post = 10.735 + 10.626xExp_Con B A g+ &pol: 10.625
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AR S0] ZiHE 2

IVE 3= 3| &8 A A58

s

} X

ZAZAD
2g N=¢g N 2o MsS F FOI&E
1 AH 2 559.750 279.875 986.613 .0002
& Xt 3.688 13 284
2 Al 563.438 15
a. Ol =zgt: (&=), Pre, Exp_Con
b. &=H = Post
H =2
2y BIEESH A= H&ESH A=
B HEQX Bl Ef t SoASE
1 (&) -7.458 932 -7.999 000
Exp_Con 3.624 447 305 8.115 000
Pre 1.057 .054 735 19.529 .000 )
e

B & g+t Ao]: 3.624

SAHE)

5171 Yol PostS DV, Exp_Con&} PreS



3] HALL Post = 10.735 + 10.626xExp_Con

o SAIAT 2 HA] (Exp_Con=0)

3] HAl: Post = -7.458 + 1.057xPre

- AP 374 (Exp_Con=1)

3] HAl: Post = -7.458 + 3.624 + 1.057xPre
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13.876

10.375—1.057(16.875 —20.188) =

Xy—X) =

—

17.499

21.000 —1.057(23.500 —20.188) =

Yoij 1= Yaaj 0 =3:623
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AT W "ol EAR 747 (2/2)

¢ BUY PHES AY(IT T WL 3004 4
e ANOVA Tablex} S-A}
* SSAT(Sum of Square Adjusted Total)=(1- R2) SST

e SSAB(Sum of Square Adjusted Between Group)= (R%- R?)
SST

* SSAW(Sum of Square Adjusted Within Group)= =(1- R%) SST
SST—Z(Y Y)?

65.847

18.679(SSAB) g- 18.679(MSAB) (MSAB/MSAW) 0.000

3.688(SSAW) 13 (N-g-C) 0.284(MSAW)
22.536(SSAT) 14 (N-1-C) 1.610(MSAT)

N: AR %, g R 4, C: BHe) &
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* ANOVA o]A] BFE-0] 9l = #4HE
. IVZH45Atgo] Qow Tame] 7]27]7} Zap
o IVe} Covariated} 4F s AF 832 3] Y o] F7}
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\..
o
Covariate (X) Covariate (X)

(a) Homogeneity of regression (slopes) (b) Heterogeneity of regression (slopes)
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1. B2 P74 - stelo] oj2i g

* Error(2%})9] D.F7} 200]4 %

e Normal Probability Plot (45° linex} -3-A})
2. BB MY STA

e Box'sM, Ho: 3=A81E0| S L6ICH.

oL o=

3. DV 79| 484 (MANCOVA): 54 W42 Qs 4 8A 97
 Bartlett’s test of Spericitry, Ho : $&WH 5719 Al o] ThsiHo|tt
4. 8750 524
. BT DV AFEAE §o] 4 Bl
. WAL
N CREEEDLE
- AET ARt ch2E 2gHee) g ol WA Fl IX %S
e Sum of Square S AAtsh= Wi o] E2tAof & (Type III - Type 1?)
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eel-g H 2T (1/7)

FH 2 sav [QI0]E{T&2] - PASW Statistics Data Editor
orE) EEE =220 OoBD gsEsml 24@) JCHI=EDHEM JHEG) SEIEW  Zw)
=— mm . = = = STk f_ i [ ﬁ j
. H [:] - LHE) J Rt ‘E’, ==z SA | !
— = JIEEHEHE) r = s =
| I N
1 A D.-:. pestest ol pos ot H Wl () P L Ese masam !
) = = %HFHEEE(E} 3 E%EETQEE}
2dbst A 2 B
. : - SEE S i SEXET23M
4 I:l 9 EEFEED—{} o ¢ PR o = 1 ) = s il 0. I Y
: . s smgsc) [fsas=Tas et
- n = zFE24(R) FEHS
[=K=] |_—|-[I} S)’j@
& AFEE 2 [pretest] A= E = [posttest]
S AEHE).
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TS R e H22
N Ho HEEEX HELA
SH=> N ENE= 40 12.48 3.088 488
XMeld&E 40 13.15 3.191 505
SgHE A
Levenel SEZ4H HE Boo s24d0l et t-2E
X012 95% Al Z| 72+
F 2ol&s t = 7C—F(gjj:.’;)% Bt El’é?lgg)"(} St &b st
S+ SIZH0JtEE .040 841 -.961 78 339 -.675 .702 -2.073 723
SEA0I LR $2 I -.961 77917 I 339 -675 702 -2.073 723




41— 779 2 27 (3/7)

THY 4L 55 A WSS 1

FH 2 sav [QI0]E{T&2] - PASW Statistics Data Editor

IFFy HEEy 2200 OOED YHENT) (2408 | O EOHE M JdHEG) SECENUY
fk}. = e = == = B1MP 3 ﬁ_ s lmane %
o ' =% ; NEENZE) o 2 -
 group | pretest | postl W3 D) vy | B Hae
-4 N . B D”:”_Mm
=11 e E'—'—*:EE(E} 5 g SEHERLD
SEEEE [y Ex3) 1 L Edﬁéu
Z5@40) EETT 10 mEeE =S B Creszrqu)...
- I&Akéﬂﬁ[posﬁesﬂ I = 9 =g IEK) b @Uf'—fﬁ—iﬂlﬂ}_..
D4 80I(F); - ARELE A (C) b
13 HAp e
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201 U BWEHE) S ) UL 8 HFHEE) B EH JEM):
|1 group group

H T
|# pretest pretest (T

group*pretest qgroup E

group

H g—z*ga:m ¥ DM EE T v ==
s Rk | B W ZI37 EEIHE) ] ZR-AECEP)
] &= ZE=(B) [ At E(R)
B\ 2= =22 O] HEEMH 2L
[] CHHI Ml === =) [ Hdr A NS 2= (G)
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MRS 2E
Ex B AISES
TR
Rk Ise |z Mz F KOs | 22 0E MBS
437.415° 3 | 145.805 | 32518 000 562
483.442 1 | 483.442 | 107.819 000 587
26.940 1 26.940 6.008 017 073
413470 1| 413470 | 92.213 000 548
pretest 10.092 1 10.092 2.251 138 029
340.772 76 4.484
13911.000 80
778.188 79
= = 562 (=X = R KIS = 545)
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+ 3749 2jato] 225 AAE YFol, LYW,

S 6101 S)A1o1 T & 201} Rfol ] SLr] Sho] s 1A B

22 - (ANOVA®Q} ANCOVA H] i

e Salary.savs 0]-£5}9]
1. A & 392 X}o]71 Y =A] #4422 AAISHA Q.

+ (IV =3]4}, DV=¥3o))

. A5t Lr

+ AP Yiolol Aol et § 4 e

Y B DAL YR 2FURE AL,
Qurol 25UAE B
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U2 - 1 2L AT (1/7)

Z4820)
L2 [years] ¥ | | & 820 salan |
H = [educ] B4 g0lF) (C)...
gl & AF[company] L.
>
=k
HEFEOI (A AEE)--
| =M
-» MA -2 St AH
Z% B33
SEEC[ A G
H=g AT Ha M= F FOAEE 22 0lE M=
AX OB 791.255° 2 395.628 4.249 020 153
X 2538916.637 1 | 2538916.637 | 27269.829 000 998
WLS 7+E
li company 791.255 2 395.628 4.249 020 153
][ ][ Q il 4375.865 47 93.104
EHIINEP MEER
=78 ] 2564394.000 50
2F B 5167.120 49
a.RHME =153 (=M R MS =.117)
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2e2- g R 2L (3/7)

A M=

Nsg A== B2 M F FoEE
=3 2¢ 2231.496° 8 278.937 3.896 .002
2H 34964.185 1 | 34964.185 | 488.323 .000
company 17.753 2 8.877 124 .884
years 112.861 1 112.861 1.576 216
educ 812.480 1 812.480 11.347 .002
company * years 60.519 2 30.259 423 658
company * educ 38.282 2 19.141 267 .767
Xt 2935.624 41 71.601
2l 2564394.000 50
=3 g 5167.120 49

a.R M= =432 (=&8& R M= =.321)



AE2 -7 A At (4/7)

A M=

Nsg A== B2 M F FoEE
=3 2¢ 2231.496° 8 278.937 3.896 .002
2H 34964.185 1 | 34964.185 | 488.323 .000
company 17.753 2 8.877 124 .884
years 112.861 1 112.861 1.576 216
educ 812.480 1 812.480 11.347 .002
company * years 60.519 2 30.259 423 658
company * educ 38.282 2 19.141 267 .767
Xt 2935.624 41 71.601
2l 2564394.000 50
=3 g 5167.120 49

a.R M= =432 (=&8& R M= =.321)
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g E
SE)
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B2 25 =My

CHHD company
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T JIEEHEHD) W =22 32H)

¥ T3 FEENE) ] Ba-&E S H(P)

I 2= 2EE(E) T | SRR
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| CHHI A== == C) | 28 =20 g(G)
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21552 - 344 % A7 (6/7)

EEZHSEAZ0
Ena Hnssg
H=¢g PSS 2o M= F S9l =
=3 2F 2128.007° 4 532.002 7.877 .000
EERL 37623.010 1 | 37623.010 | 557.082 .000
company 468.208 2 234.104 3.466 .040
years 394.036 1 394.036 5.834 .020
educ 801.934 1 801.934 .001
2t 3039.113 45 67.536
2564394.000 Ex HAYYD
() =A - (J) 2IA XHOIOfl CHEH 95% &l 2|72t
da2x(-d) | EE2LR a otetat af gt
3| AF2 264 2933 929 -5.644 6.172
3| A3 -6.322" 2938 037 -12.239 -405
3| AH1 -.264 2.933 929 -6.172 5.644
3| A3 -6.586" 2.791 023 -12.207 -.964
3| AH1 6.322° 2.938 037 405 12.239
3| At2 6.586 2.791 023 064 12.207




